

2012中国美丽文学研讨会昨日举行



昨日,由中华医学会医学美容分会和中国大众文学学会美丽文学委员会主办、河南整形美容医院承办的2012中国美丽文学研究会在郑州举行。

中华医学会医学美容分会名誉主任委员彭庆星、刘洪臣,中国大众文学学会办公室主任常伯坚、著名文学界人士彭庆元以及全国医疗美容医院院长代表、全国医疗美容界文学创作代表、全国美丽文学创作代表、筹委会成员代表等人士参与了此次会议的召开。

上午10点,由中华医学会医学美容分会名誉主任委员刘洪臣先生、中国作家协会会员彭庆元先生授予河南整形美容医院“中国医学美学塑造基地”、“中国清新美设计中心”,开辟了整形美容行业美学设计与文学相结合的先河。

作为中原地区规模最大、技术力量最强的专业整形美容医疗机构,河南整形美容医院致力于女性的美丽事业,在美容和整形领域频频突破,精湛的技术和先进的设备,加上美学设计理念的导入,河南整形美容医院如一支奇葩,闪耀中原。

此次研讨会的召开,更是预示着河南整形美容医院在美容医学领域绝无仅有的领先地位和卓越成就,其中“清新美”的设计理念更是得到了美学、医学、文学等各个领域的共同认可和推崇,同时引导了中国人新一轮审美的变迁,为美容整形行业树立了标榜。

近年来,随着中国美容医学事业的迅猛发展,美容医学行业的发展更是由单纯的技术性操作研究提升到了美学设计和医学技术结合的艺术性层面,并且引发了文学界对中国美容医学行业广泛关注和研究,折射和反映了中国人审美变迁的潮流现象。 晓蕾

市肿瘤医院开展“科学抗癌 关爱生命”系列活动

本周是第18个全国肿瘤防治宣传周,今年活动主题是“科学抗癌 关爱生命”。为此郑州市抗癌协会联合郑州市肿瘤医院共同开展系列活动。

即日起市肿瘤医院向全市征集30名恶性实体肿瘤患者,为其做氩氦刀冷冻消融微创治疗,每例为患者减免3000元治疗费。

同时配合郑州慈善总会,全年对符合慈善救助条件的肿瘤患者,每例氩氦刀手术患者拿出5000元给予帮扶。

另悉,21日,郑州市肿瘤医院朱眉主任和她带领的康复团队,启动“成功抗癌心理工作坊”第一期活动。

25日,郑州市抗癌协会联手南京中科院将在郑州青少年宫举办大型公益活动。4月底,郑州市肿瘤医院乳腺科开展癌友联谊活动,并进行健康讲座。

杨须

双腿疼得起不了床,走路也得找人扶

免费治骨病,李大爷15天能走了

我省骨病患者拨打0371—60203377可申请免费治骨病

多种手法综合治骨病,省钱省时安全有奇效

近日,中国骨病特色治疗医院——河南省现代医学研究院医院骨科病人人往,前来治疗骨病的患者络绎不绝,不少患者对此次免费活动给予高度评价,众多经济情况不好的骨病患者一致表示:此次免费救助活动真正解决了骨病患者的一大难题。

过去膝盖肿痛抬不起腿,如今双腿热乎能走路

被风湿病折磨了十多年的李大爷最近乐开了花,原来李大爷赶上了“关注骨骼健康、关爱骨病患者”的免费救助活动。在这次活动中李大爷算是真正体会到了“宾至如归”和“疗效神奇”这八个字的真实含义。

说起自己的病,李大爷记得很清楚:“原来我的膝盖因为风湿肿胀得

据悉,自活动开展以来,已有百余人前来治疗,其中不少患者纷纷介绍自己的病友前来治疗。从河南省现代医学研究院医院骨科获悉,近期前来治疗的患者不仅病史较长,且多患有两种以上骨病。

专家表示,病史较长或病种较多

发紫,双腿像灌了铅一样沉重,路不会走,也下不了床。膏药贴了,针也扎了,可两条腿还是抬不起来。以前我爱打篮球,自从得了风湿,我不能打了。

“后来我从报纸上看见咱们这儿免费治骨病,我就过来试试。我做的是咱的漏渍疗法,效果真不错,要知

的骨病患者最好接受系统性治疗,系统性治疗更能全面把控治疗进度,并及时调整治疗方案,以获最佳疗效。该院系统性治疗包括漏渍、针灸、松解、针刺等多种疗法,同时配合食疗和物理锻炼,最终促使患者摆脱病痛。

道,这漏渍用的都是名贵中药。我做了三天漏渍,就感觉两条腿热乎乎的,就决定住院接受系统性治疗。住院15天,两条腿彻底消肿,而且前两天变天下雨,腿也不疼了。现在,拄着拐我能走上百十米。治疗效果真好,花钱又少,我这一趟真没白跑。”

晓蕾 世玉

“爱健康 护肛肠”河南省肛肠疾病公益防治工程继续进行

105岁老寿星获郑州肛泰全免救助

疾病来袭,肛泰与她同在

最近,侯寨村委接到张奶奶60多岁的孙媳妇反映,张奶奶总是拉不出来,还总是喊屁股疼,考虑到张奶奶已经百岁高龄,村委决定联合医院为张奶奶进行体检。得知中华医学基金会与郑州肛泰肛肠医院正在举办“爱健康·护肛肠”河南省肛肠疾病公益防治工程活动时,村主任拨通了郑州肛泰肛肠医院的热线进行咨询。郑州肛泰肛肠医院领导在听取了村主任的阐述后,考虑到张奶奶已是百岁高龄,决定为她免去全部医疗费用,并成立体检专家组、护理团队为其进行全面、细致的检查、会诊。

多方排查,解寿星之忧虑

3月27日上午,郑州肛泰肛肠医院派出车辆将张奶奶接到了医院,以普长生主任医师为首的专家团队认真地为她进行了全面检查,包括听诊、问诊、测量血压、心电图、肛肠科、消化内科等专科检查;资深老中医还为老人把脉,详细询问老人的健康状况,耐心解答疑难问题。

通过体检发现,老人健康状况良好,只是因为运动量小,有点消化不好和便秘。专家组根据张奶奶的情况为其提出了一些饮食养生保健方面的建议,并叮嘱老人的重孙们,平时要多搀扶老人进行适当的运动,以促进消化。体检结束后,医院还对老人的自身情况和体检结果进行了详细记录,让老人备感温暖。

家住侯寨的张奶奶,今年已是105岁的高龄,虽然子女均已去世,但孝顺的孙子毫不犹豫地承担起了赡养她的义务,如今跟随花甲之年的孙子生活已经有数十载的光阴。这几年,赶上了政府对高龄老人的关注,她的生活都是靠政府、村委和孙子一家人来共同照顾的。除了行动不方便之外,张奶奶的痔疮影响了原本身体健康的生活。

记者 张玉韩 蒋晓蕾



百岁老人正在接受治疗

肛泰提醒 春季老人应重视胃肠保健

郑州肛泰肛肠医院专家提示:春季天气变化频繁,冷热交替,各种细菌、微生物也随之活跃,正是胃肠疾病发作的高峰时节。如若饮食起居不当等,就更加容易导致胃肠疾病的发生。现在有很多老人由于运动量小、久坐久卧而造成消化不良,有的还会有便秘、便血、肛门疼痛等情况发生,家人一定要引起重视,及时到专业肛肠专科医院进行检查、治疗,切勿久拖,以免越拖越严重,为治疗带来不便。

郑州肛泰肛肠医院率先引进无痛胃、肠镜检查与治疗新技术,相对于传统胃、肠镜检查而言,无痛胃、肠镜检查与治疗过程更为安全、快速、无痛苦。胃镜检查只需2~3分钟,肠镜检查只需5~8分钟。无痛胃、肠镜下进行检查,病变组织被放大,医生在视野非常清晰的情况下,对消化道疾病一览无余,检查无死角、无损伤、诊断准确,一般人都可以承受。

由中华医学基金会主办,郑州肛泰肛肠医院承办的“爱健康 护肛肠”河南省肛肠疾病公益防治工程已全面启动,即日起,如果您曾出现过便血、便秘、腹泻、大便干结、肛门瘙痒、潮湿、肛门异物脱出、肛门流脓或血水、肛门或肛周肿物突起、肛门直肠有异物感、肛门肿胀排便不尽等症状,就可以预约参加本次肛肠疾病半价诊疗活动,活动详情请电话咨询郑州肛泰肛肠医院,或者登录网站www.0371gc.com了解,也可直接到京广路铁路局向南500米的郑州肛泰肛肠医院直接咨询就医。

10天,给男人5大惊喜改善

呵护前列腺内裤,全城免费送

三种人群急需前列腺内裤:

- 1.有尿频,排尿不适,滴白,小腹都会阴部大腿内侧肛门周围坠胀不适,失眠、乏力、健忘,性功能减退等前列腺炎患者。
- 2.有尿频、尿急、尿不净,排尿不畅,夜尿多,尿分叉等等待无力,阴囊潮湿等前列腺增生肥大患者。
- 3.吸烟饮酒久坐者急需预防前列腺疾病者。

求赠者或已获赠品者请勿重复或替他人索要,我处电脑均有备案。

求赠电话:400-600-4962 短信:13313599090

求赠表

姓名	年龄	电话	邮编
详细地址			
前列腺疾病种类	前列腺炎 <input type="checkbox"/> 前列腺增生 <input type="checkbox"/>	其它 <input type="checkbox"/>	
症状(有的打钩)	尿频 <input type="checkbox"/> 尿急 <input type="checkbox"/> 尿不净 <input type="checkbox"/> 尿等待 <input type="checkbox"/> 夜尿 <input type="checkbox"/> 尿道灼热 <input type="checkbox"/> 刺痛 <input type="checkbox"/> 滴白 <input type="checkbox"/> 下腹部不适 <input type="checkbox"/> 会阴不适 <input type="checkbox"/> 睾丸附睾不适 <input type="checkbox"/> 肛周坠胀不适 <input type="checkbox"/> 失眠 <input type="checkbox"/> 乏力 <input type="checkbox"/> 性欲减退 <input type="checkbox"/> 阳痿早泄 <input type="checkbox"/>		
近期B超或化验	(无则不填)		
曾用药	(无则不填)		
腰围			